



В Тамбовском районе возбуждено уголовное дело по факту получения травмы рабочим, повлекшей по неосторожности его смерть



Тамбовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении строительных или иных работ, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По данным следствия, днем 13 июня 2019 года, 32-летний мужчина в составе бригады осуществлял строительные работы по реконструкции на объекте, расположенном в селе Борщевка Тамбовского района. В ходе монтажа строительной вышки, рабочий упал с высоты не менее 6 метров, получив множественные телесные повреждения, в результате которых скончался на месте происшествия.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

доказательственной базы.

31 Июля 2019

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1378879>